

11 липня 2019 року в Інституті Східної Європи відбулось обговорення статті журналіста Богдана Куфрика «Людина Януковича в СБУ», який розкрив очі українським платникам податків на ситуацію з корупційно-мафіозними призначеннями, можливо за хабарі??? на посади в Службу Безпеки України(СБУ)???

В статті наголошено: «що на важливу державну посаду призначено генерал-майора який підпадає під дію закону про люстрацію. Очевидно, та напевно точно, що ця особа в епоху Януковича віддавала накази Івано-Франківському і Львівському відділам СБУ вбивством, а не покаранням злочинців КДБ-СБУ і оправдальним вироком для історика Віктора Ідзя, закінчити сфабриковану в радянський час КДБ-СБУ справу історика Віктора Ідзя??? Очевидно так і було, оскільки в СБУ від зради до колаборації один крок, що бачимо на прикладі офіцерів та генералів СБУ, що зрадили народу України у Криму і на Донбасі. Характерно, що жодної кримінальної справи прокурор Ю.Луценко так і не відкрив по зрадниках і колаборантах в Криму, Донбасі???

Отже як наголошує газета: «із корупцією можливо боротиметься потенційний вбивця і терорист???, який тоді в епоху Януковича працював над здачею і Криму і Донбасу???, а можливо в той час віддавав накази фізично вбити чи сфабрикувати нову справу на історика Віктора Ідзя??? і так затерти попередні терористичні і корупційні «напрацювання» бандитів КДБ-СБУ??? На ці запитання потрібні відповіді поважних фахівців...

Людина Януковича в СБУ

- На важливу державну посаду призначено генерал-майора, який підпадає під дію закону про люстрацію
- Із корупцією та організованою злочинністю боротиметься особа, чії статки не відповідають її офіційним доходам

На офіційному сайті СБУ я не знайшов згадки про Анатолія Калюжняка. Однак прес-секретарка відомства Олена Гітлянська підтверджує: понад тиждень тому він став заступником начальника Управління боротьби з корупцією та організованою злочинністю.

Генерал-майор Анатолій Калюжняк працював у СБУ за Віктора Януковича. Більше — у розмові з журналісткою-розслідувачкою "Слідство.Інфо" Євгенією Моторевською.
— Коли Іван Баканов став т. в. о. голови СБУ, він паралельно очолює профільний у спецслужбі напрям бороть-

би з корупцією, — каже Євгенія Моторевська. — Баканов обіцяв переважати на СБУ, появу нових облич. І те, що повернувся генерал-майор Калюжняк, який за часів Януковича, у 2012 — 2013 роках, обіймав посаду заступника начальника ГУ "К" СБУ, просто шокувало.

Калюжняк підпадає під закон про люстрацію. А ще має чималі статки, котрі не відповідають його офіційним доходам за час роботи в СБУ. Тому не думаю, що Калюжняк повернувся у відомство, щоби шось там реформувати та змінювати. Адже його офіційної зарплати в СБУ вистачить хіба що на сплату компослуг за нерухомість та обслуговування автомобіля.

— Які саме в нього статки?

— Працівники СБУ не подають декларації про доходи. Але з відкритих держреєстрів ми з'ясували, чим володіє Калюжняк і його родина. На генерал-майора записано останню модель Audi Q8, це найдорожчий і найпотужніший кросовер цієї марки. Залежно від комплектації, коштує 70 — 200 тисяч доларів. Донька генерала Ольга Калюжняк має Range Rover 2018 року випуску. Та-

ка машина коштує від 50 тисяч доларів.

На його рідних записано три квартири та два паркомісця у престижному житловому комплексі на Печерських пагорбах Києва. Сам Анатолій Калюжняк, імовірно, мешкає в об'єднаних із двома квартирами апартаментів, що оформлені на його дружину. Розмір житла в державному реєстрі нерухомості не вказаний. За нашими підрахунками, загальна площа їх становить не менше 118 квадратних метрів. Вартість таких квартир із ремонтом у цьому будинку — 275 тисяч доларів.

Донька Ольга також володіє квартирою в цьому житловому комплексі. За даними сайтів з продажу нерухомості, квартиру такої ж площі оцінено сумою 260 тисяч

доларів. Син Калюжняка має БМВ, що коштує 950 тисяч гривень, хоча на доходи на посаді помічника судді не міг би дозволити собі таку дорогу покупку.

У власності родичів Анатолія Калюжняка також будинок у передмісті Хмельницького — на території відносно нового котеджного містечка.

— Чому такі призначення стають можливими?

— Баканов не має досвіду роботи в СБУ. Можливо, Калюжняк йому порекомендувала людина, котрій він довіряє. Але Баканов мав би особисто перевірити кандидатуру. Є також версія, що це призначення пролоблював народний депутат від "Батьківщини" Владислав Бухарєв, помічником якого Калюжняк став після звільнення. Бухарєв також був керівником Калюжняка в часи роботи у СБУ до 2013 року, вони давно знають. За моєю інформацією, це не останнє резонансне призначення у департаменті "К".

До слова, Анатолій Калюжняк свого часу очолював СБУ в Дніпропетровській області, мав добрі стосунки з Ігорем Коломойським.

Богдан КУФРИК

“
Це не останнє резонансне призначення у департаменті "К".
”

Більш детально з статтею журналіста Богдана Куфрика «Людина Януковича в СБУ» з власною думкою на цю проблему журналіста можна детально познайомитися в газеті «Експрес», № 27 за 4-11 липня 2019 р., с.9.